EEERETA(E H27.11.30

B Et/—b #EKERER

EEBELMZERTEFEL - PLEMEADICENHERTLSMEHNGE, FRIKBTEZTVET,
RYRSDE, 12-3FHNBEAMBRELSE EIFEL KEDOEBEFIHELERLZHPLICLIZEDTY,
ZOEMNERLT, EXICKHEOEFHEMEDOMBRITHYEL =, LIk, BAEFTHREL TOET . SmMA/N—
HEDY, TFRAMBREMSCEABTELTVEY, SETEREZEERT DIBOND RPIERLIE=FHEYD
MRt/ —bIZRIC, REDRBYDEZERA T, BHEERLEISEBWELT, THRE/—MOEREEFT—41E
LTWET DT, BELGERIFHHAEFTITERZEN, #, SRIFEHTTA, CDIREH/—H#RE%E EER&(E
[CEEZATVWET , SEOEMBRUVSERET HIHRE/—FIRA. PLTLERICIDILZHEO>TVET,

O #aKE®IZDLT
ZKEEDHBBRELEEOREFRETIEHL., FFW0EFMILEL>TOER A TORICHEH>TVWSEEE
HEDFEAKEIL, BRFCHEARDLGIAES>TOET FRERIFEZELHIT, KEA 12L—4.8L LHIKIZHEO>TLET,
BffEELTE. COLIILERFEML T ERFEDIIENKRBLERVET  FAKEREES BARKICRENHY
FITDT, EWNTEEDNDETY, BBFIC. RECAILRBERBIZTHILEE, KUBIETHYFET,
- AMTER R/ —NEEER) ~ BBRUERET/—bGRKERE) OF MO AMR
HBKEDEE ®AE(L/A- B)IC&kdAEE QFE(L/E) x FABS(E/R) x BHRICLDIAE
EREREEZEL T, HIKBEOCEFERAARBDIRENBEIGYET
ﬁ‘?ﬁﬁ’]l F. AKEGLAEOR) ERBFERKEDNSIVANKEIZBYET
MBT (R =1497) MK EBHFMRKTIE, FKEDEILNELRYET
MEHKKRLT REERAKEZERTIVELSHYET FVOW NV EERTI5EIXHISEENBE
EEOROETE ERO[EFERABIEIRETT, ZT0H. ABEERAKEERRETTFETILIHYEL A,
ZTDFHETHHIREBRBMICKIFEBFFERAKECEE (. —BMICKELGIERLHYET
RHKER EREFMHEKEBETFRAMNICERLET . BERHEKARTERT 5L KEBHELITL
KERBBLELEFHERTHIENKRYUTT
(BEH) KHmNEFHIEEE AR—L(4FE-$94,300m2)
LEZAKE+HMERKRTARXTLUIA, i EEREREN TEL BLEICRKIE (BEKB) #HRELT:
- KERBELYERKFORKEHRAE XEERAKXSEKEREICOVWTKERELSELHEHK
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BRXiGKE ARE 92 A X 270 L/ A = 24,840 L
5= 48 N X 100 L/ A = 4,800 L
Hi 29,640 L
FfE 986K E A& 24840 L <+ 15H = 1,656 L/H
5= 4800 L <+ 9H = 533 L/H
Hi 2,189 L/H
R KEKE 1,656 L/H X 1.5 = 2,484 L/H
WERKIEKE 533 L/H + 3600 = 015 L/S
EEKEEE ARE 1,656 L/H X 2H = 3312 L
7= 533 L/H X 2H = 1,067 L
&t 4379 L
RKEBEERKIEBEFRATLIOT. VK TELAERRO1B5E 2 LU ETFERT S
A% 4379 L X 1.5 = 6,568 L ~ 6.6 m3
KLY DZKIE (BR12m3) EZKIERSEKIE (F#16.6m3) THREEIEGoT=
BEEENROKENGE KREICSEFEZBELET

KRBT AV AR EBEEEDKEHEZTV. BEKEQHREGENEERNTHLH L7, KERIBLE LR



- REERRKERERE ~ KOTRPERORER T, REMOEREZRELI-T—4
REHESF92:B/ . TOR. BEBOHEKERAENEEZ I BEELEZEMTY . MERYERTT A,

2D ABKKEREENBERLTOEY . FRERGO T, FEE O UERKREZEHEEHELTVET,

FER FEHKET0~100L/ A-H — 45L/ AN+ B TEHRETLEL-, ZAKEREZ(1E 20m3 — 13m3 &Y FELT =,

O EEENKEFE ~ KOHRNEHNEEE AR—L(4FE-£94,300m2)

MREIKEBHE BKRETAVAR) SR
O RE | RE | BKAE | BEER | 18%KE
X #E4 B
(mm) (L/min)| (L/s) | (o/00) (m) (mAa)
DO~ BKE 50 546 | 0.91 7 3 0.021
Te# 50 1 54.6 | 0.91 7 0.39 0.002
EKELF 50 1 54.6 | 0.91 7 29 0.203
YRIAM—F— 50 1 546 | 0.91 7 9.79 0.068
@~® BKE 50 54.6 | 0.91 7 10 0.070
Q~® BKE 50 54.6 | 0.91 7 13.2 0.092
@~® BKE 50 54.6 | 0.91 7 37 0.259
T# 50 1 54.6 | 0.91 7 0.39 0.002
=K 40 1 546 | 0.91 19 26 0.494
LR UK AR 40 1 546 | 0.91 19 3.1 0.058
&~® BAHE 50 546 | 0.91 7 50 0.350
B iksKig 50 1 546 | 0.91 7 16.5 0.115
®~D SLAHE 50 54.6 | 0.91 7 3 0.021
BTFE 50 1 546 | 0.91 7 3 0.021
HKERUVIEKFEDBELRKEE 1.8
BEFE x1.1 2.0
O ®/NEIKEDHEE (4FEE) XERES50mm, EKFAmmERADIGE
P1: BEKEEKRmERESUFEOSEE
p1= [[4s |m
P2: #8%kIKkEE
pe= (20 |m  CxBESE)
P3: XixEUOBREICHELZEAN
P3= m
PO: EEKEREA
PO= m
P1+P2+P3 = PO
146+ 20 + 50 =[[216 JmAa = [250 JmAq XEUKE DT N EEN LR

X&E EEHREt £HEB=E



